                                                Informační pokyny pro jezdce

     Vážení závodníci.

Jménem ředitelství závodu Vás vítáme opět po roce na letošním 27. ročníku Havířovského zlatého kahance Těrlického okruhu. Letošní závod přináší řadu novinek na které bychom Vás předem chtěli upozornit.
Trať závodního okruhu

Pro snížení průměrné rychlosti, která je na přírodním okruhu limitována 160 km/h bude profil okruhu tvořit čtyři zpomalovací retardéry (viz plánek tratě). Loňský zpomalovací retardér na křižovatce u ovocných sadů se přesouvá do úseku velmi rychlé pravotočivé zatáčky před ovocnými sady (stanoviště číslo 11) !!! Pro zachování regulérnosti závodu upozorňujeme  jezdce na pravidla zpomalovacího úseku na trati jenž je současně prováděcím ustanovením č. 1.
Prováděcí ustanovení č. 1

ZPOMALOVACÍ ÚSEK NA TRATI  - RETARDÉR 

ÚČEL

Zpomalovací úsek na trati (dále jen retardér) slouží ke zpomalení jízdy závodních motocyklů na nebezpečných místech závodního okruhu na přírodních tratích (dlouhé roviny, před rychlými průjezdy zatáčkami, obytné zóny).

DRUHY RETARDÉRŮ

Přírodní s možností využití souběžných vozovek.

Uměle vytvořené. Tyto musí být uvedeny ve ZU a schvalovacím protokolu tratě (vyznačen na přiloženém plánku tratě).

BEZPEČNOST, ŠÍŘKA

Uměle vytvořené retardéry na stávající trati musí mít stejnou šířku jak při vjezdu  tak i výjezdu. 

Šířka retardéru po celé jeho délce  musí být minimálně 6 m (při JPHZM minimálně 5 m), délka a tvar retardéru jsou libovolné. 

K vyznačení retardéru se musí  použít pouze lehké materiály připevněné k vozovce tak, aby nedošlo k jejich samovolnému posunutí na jiné místo během tréninku i závodu a nebyla narušena bezpečnost průjezdu (pneumatiky, pytle naplněné tlumícím materiálem, kužele, balíky slámy atd.). Materiál použitý na vyznačení retardéru musí být zvýrazněn svítivou barvou nebo páskou.

Pokud jsou součástí retardéru svodidla, musí být tato zajištěna tlumícím materiálem.

Umělý retardér musí být zajištěn únikovou zónou, ale tak aby při přímém průjezdu nedošlo ke zvýhodnění jezdce. 

Profil retardéru musí být vyznačen na tabuli minimálně 100 m  před začátkem retardéru. 

PRŮJEZD RETARDÉREM

Jezdec je povinen projet retardérem tak, jak je jeho profil.

Traťový komisař přestupek (přímé projetí retardéru) jezdce zaznamená do oficiálního formuláře pořadatele, podepíše a po ukončení tréninku doručí do rukou ředitele. Zde uvede důvod neprojetí retardéru (kontakt jezdců, možnost havárie, bezpečné projetí atd.), čas v době přestupku, startovní číslo.

Neprojetí retardérem oznámí traťový komisař ihned řediteli závodu (vysílačkou) a po skončení tréninku nebo závodu jednotlivé třídy ředitel závodu bude informovat předsedu JURY nebo hlavního sportovního komisaře. o přestupku. 

JURY společně s ředitelem závodu rozhodne na zasedání JURY o potrestání jezdce, za jeho přítomnosti.

TRESTY ZA NEPROJETÍ  REDARDÉREM

Za neprojetí retardéru (profilu) v tréninku nebude jezdci započítán čas v kole ve kterém neprojel  profilem retardéru.

Za neprojetí retardéru (profilu) v závodě bude jezdec potrestán připočtením 15 sekund k výslednému (celkovému) času v závodě.
Nájezd a výjezd jezdců z parkoviště závodních strojů od Fotbalového hřiště k trati závodního okruhu.
Před nájezdem na trať závodního okruhu se jezdci seřadí na seřadišti (ulička), odkud  se za asistence pořadatelského safty caru vydají před trať závodního okruhu, kde budou sportovním komisařem následně vpuštěni na samotný závodní okruh. Při sobotních tréninkových jízdách  a nedělním warm up (pouze třída supermono) je jezdec povinen po odmávnutím šachovnicového praporu (ukončení tréninku) pokračovat směrem k seřadišti pro odjezd do parkoviště  závodních strojů u fotbalového hřiště, nikoliv provedením  odjetím dalšího kola !!! Od tohoto seřadiště se jezdci za asistence safty caru vydají zpět do svého parkoviště.  Prostor pro mechaniky jezdce a doprovod  bude při sobotním tréninku vyhrazen pod první zatáčkou po startu, kde se tyto označené osoby mohou pohybovat pouze ve vyznačené boxové uličce a následně jsou povinni dbát pokynů těchto osob: sportovní komisař, traťový  komisař, pořadatel, nebo hasič.  Mechanici a doprovod budou mít pro sobotní  trénink a nedělní warm-up (pouze třída supermono) zajištěnou autobusovou přepravu do prostoru blízkosti této boxové uličky.  Pro sobotní a nedělní  závod (kromě tříd volná do 600, nad 600 a závodu 125 GP + 250 GP + 250 SP bude pro mechaniky, jezdce a doprovod připraven autobus pro přepravu do prostoru startu a cíle. Všechny osoby, kteří využijí tuto autobusovou dopravu budou povinni  při nástupu do tohoto autobusu se prokázat označením jezdec, mechanik, doprovod, pořadatel nebo host. Ostatní takto neoznačené osoby přepravovány nebudou!!! 
Svoz jezdců do parkoviště závodních strojů mezi prvním a druhým tréninkem.

Svoz jezdců a strojů se uskuteční vždy po druhé skončené tréninkové jízdě!!! V případě, že jezdec pro poruchu nebo pád odstoupil a má nastoupit do další tréninkové jízdy po které nebude následovat přestávka je jeho povinností o této situaci informovat traťového komisaře. Na základě této informace ředitelství závodu vyšle na trať závodního okruhu safty car, který dotyčného jezdce dopraví do parkoviště závodních strojů. Závodní okruh při této situaci zůstává neustále uzavřen!!!
Technická přejímka závodních strojů

Při technické přejímce se klade zvláštní důraz na správné označení motocyklů co do označení tabulkami a startovními čísly. Je to důležité pro kontrolu průjezdu jezdců na dodržování sportovních pravidel závodu. 
Transpordér
Při administrativní přejímce obdrží jezdec od časomíry transpordér, kterým bude kompenzován za jeho závodní licenci. Při technické přejímce provede časomíra kontrolu připevněného transpordéru. Jezdci, kteří držák na transpordér nevlastní si mohou u časomíry tento držák koupit v hodnotě 100,- Kč. Za ztrátu nebo poškození transpordéru jezdec zaplatí časomíře částku 10. 000,- Kč. Všichni jezdci po skončení závodu vrátí transpordéry zpět časomíře, která jim zpětně vydá jejích závodní licence. Transpordéry obdrží pouze jezdci těchto tříd: 125 ccm GP, 250 ccm GP, Sportproduction 250 ccm, volná do 600 ccm a volná nad 600 ccm.
Chování jezdců a doprovodu mimo trénink a závod
Je přísně zakázáno jezdit se závodním motocyklem po dráze mimo oficiální tréninkový a závodní čas. Po 22 hod bude nařízen klid strojům. Ředitelství závodu si vyhrazuje právo provést namátkovou kontrolu jezdců a mechaniků na alkohol a návykové látky.

Na závěr bychom Vám jménem hlavního pořadatele závodu Občanského sdružení Prosport-cz popřáli ohleduplné jezdecké zápolení završeným skvělým výsledkem bez nehod a poruch. Vítejte na Těrlickém okruhu a užijte si příjemnou atmosféru tohoto závodu. 
                                                 Petr Hrabčák           Martin Mojžiszek      Aleš Kubiczek
                                          prezident Prosport-cz       ředitel závodu        tajemník závodu
